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Η επιχείρηση σέβεται όλους τους ανθρώπινα όντα και η λειτουργία του βασίζεται 

στην αρχή ότι όλοι οι άνθρωποι - ανεξάρτητα από τη θρησκεία, το φύλο, την 

εθνικότητα, το δέρμα, το χρώμα, τη σεξουαλικότητα, την ηλικία, τον πολιτισμό ή την 

αναπηρία - έχουν το καθολικό δικαίωμα να αντιμετωπίζονται με αξιοπρέπεια, ισότητα 

και σεβασμό.  

Η κοινωνική δέσμευση των Cactus Hotels αποτελείται από την ευθύνη της έναντι των 

εργαζομένων της και της κοινότητας στην οποία ασκεί τις δραστηριότητές της. Και οι 

δύο διέπονται από σεβασμό και ενθάρρυνση της προσωπικής, οικονομικής και 

επαγγελματικής ανάπτυξης. 

Εκτιμούμε το προσωπικό μας στο οποίο φερόμαστε δίκαια και με σεβασμό, 

διασφαλίζοντας ότι κανείς δεν βρίσκεται σε δυσμενέστερη θέση, ανεξάρτητα από την 

ηλικία, τη σεξουαλικότητα, το φύλο, την εθνικότητα, τη θρησκεία, τον πολιτισμό ή 

την αναπηρία του.  

Δεσμευόμαστε για την παροχή όλων των αναγκαίων πόρων, έτσι ώστε το προσωπικό 

να μπορεί να λειτουργήσει απρόσκοπτα και με ασφάλεια σε ένα κατάλληλο 

περιβάλλον εργασίας. 

Παίρνουμε στα σοβαρά την ανάπτυξη του προσωπικού και παρέχουμε κατάρτιση για 

να τους στηρίξουμε στους ρόλους τους στην ομάδα και καθόλη τη σταδιοδρομία τους 

στο ξενοδοχείο μας. 

Συμμορφωνόμαστε με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς των 

εργαζομένων στη χώρα μας. 

Όπου, είναι δυνατό, απασχολούμε προσωπικό όπου ζει στην τοπική κοινότητα. 

Πληρώνουμε το προσωπικό μας πάνω από τον εθνικό κατώτατο μισθό. 

Εμείς θα εκπαιδεύσουμε το προσωπικό μας στις δεσμεύσεις μας για  βιωσιμότητα, 

ώστε να κατανοήσουν το ρόλο τους στην επίτευξη των στόχων μας.  

Η επιχείρηση προστατεύει τα δικαιώματα των ανθρώπων στην τοπική μας κοινότητα, 

διασφαλίζοντας ότι: 

Δεν περιορίζουμε τα δικαιώματα δημόσιας πρόσβασης της τοπικής κοινωνίας.  

Υπάρχει δημόσια πρόσβαση σε βασικούς φυσικούς πόρους, ιδιαίτερα το νερό, δεν 

είναι απαγορευμένο και οι τοπικές υπηρεσίες αποκομιδής σκουπιδιών δεν 

περιορίζονται.  

Αντικείμενα ιστορικής ή αρχαιολογικής αξίας δεν πωλούνται στις εγκαταστάσεις. 

Προστατευόμενες ή ευαίσθητες περιοχές που έχουν εντοπιστεί, η ιδιοκτησία έχει ένα 

σχέδιο για την ελαχιστοποίηση των αρνητικών επιπτώσεων της σε αυτές.  
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